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∆ελτίο Τύπου 

Αθήνα, 27 Φεβρουαρίου 2008  
 

Συνάντηση µε αντιπροσωπεία των κτηνοτρόφων είχαν σήµερα ο Υπουργός 

Ανάπτυξης κ. Χρήστος Φώλιας και ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης κ. 

Αλέξανδρος Κοντός. Μετά τη συνάντηση ο Υπουργός Ανάπτυξης δήλωσε: 

 

«Είχαµε την ευκαιρία να συζητήσουµε µε τους εκπροσώπους των κτηνοτρόφων 

όλης της Ελλάδας. Μας ανέπτυξαν τα προβλήµατα, έκαναν προτάσεις σε ένα 

πολύ καλό πνεύµα, καλόπιστο και µεταξύ ανθρώπων που καταλαβαινόµαστε. 

Εκείνο το οποίο διασφαλίζουµε είναι πρώτα απ’ όλα η εντατικοποίηση των 

ελέγχων στην αγορά, είναι η µεγάλη προσπάθεια και συνεχής και έντονη η οποία 

εγκαινιάζεται µε την ευκαιρία των 41 µέτρων που ανακοινώσαµε για την αποτροπή 

ελληνοποιήσεων  προϊόντων, τα οποία δηµιουργούν συνθήκες αθέµιτου 

ανταγωνισµού στην αγορά.  

 

Θέλω να διαβεβαιώσω ότι βρισκόµαστε σε µόνιµη βάση στο πλευρό των 

κτηνοτρόφων και είµαστε εδώ για να παράξουµε από κοινού αποτελέσµατα. Μας 

ενδιαφέρει µε την κτηνοτροφία να ασχοληθούν και οι νέοι άνθρωποι γιατί είναι ένα 

µεγάλο περιουσιακό στοιχείο, ένα µεγάλο κεφάλαιο της ελληνικής οικονοµίας και 

της ελληνικής κοινωνίας». 

 

Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Αλέξανδρος Κοντός τόνισε ότι: 

 

«Με τους κτηνοτρόφους έχουµε µια συνεχή επικοινωνία, έχουµε έναν ειλικρινή 

διάλογο, γνωρίζουµε τα προβλήµατα που τους απασχολούν.  Ξέρουν πολύ καλά 

ότι στην προηγούµενη κυβερνητική µας θητεία πήραµε 36 σοβαρά µέτρα για τη 

στήριξη της κτηνοτροφίας. Μέτρα που έδωσαν ώθηση στην προσπάθειά τους, που 

αύξησαν το ζωικό κεφάλαιο και την ελληνική παραγωγή.  
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Τον Οκτώβριο πήραµε επίσης σοβαρά µέτρα για να τους στηρίξουµε. Χθες 

ανακοινώσαµε δέκα επιπλέον µέτρα τα οποία κινούνται στην κατεύθυνση της 

προστασίας των ελληνικών προϊόντων ζωικής προέλευσης, της στήριξης του 

εισοδήµατος, της αύξησης της παραγωγής. 

Είµαστε σε συνεχή επικοινωνία µε τους κτηνοτρόφους της χώρας και τους 

διαβεβαιώνουµε για άλλη µια φορά, ότι τόσο το ΥΠΑΝ όσο και το ΥΠΑΑΤ κινούνται 

αποφασιστικά στη στήριξη της ελληνικής κτηνοτροφίας και της αγροτικής µας 

παραγωγής και παράλληλα στην προσφορά, στην αγορά υγειών και ασφαλών 

προϊόντων των οποίων να διατίθενται στην αγορά σε ικανοποιητικές τιµές». 


